11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 17.12.2008 11:04:14

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 17.12.2008 21:06:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/68671/answer/68672




YBaxaemuiyi BaguM! KaMHM 13 mpocTaThl KOHCEPBATUBHEIM ITyTeM (6e3 olepaluu) He yOaliuTh. B
Bame#t cuTyanuyd Heo0X0OUM KOHTPOJIb TPAaMOTHOTO YPOJIoTa U JiedeHue MIpoCcTaTUTa 1o
€BPOIIEeNCKUM CTaHOapTaM. Yaauu!



